



千辆爱心车 集结为考生

我市高考爱心大接力活动昨日启动



爱心司机在为爱心车贴标志。记者 梅占国 摄

□记者 李燕锋 见习记者 李东慧

一年一度的高考即将来临,为了让考生在最短的时间内到达考场,今年高考期间,由全市各界爱心人士组成的爱心车队将热心为考生提供服务。高考期间,考生只需出示准考证,就可免费乘坐爱心车。

昨日,由市委宣传部联合河南交通广播电台等单位主办的2010年高考爱心大接力活动正式启动。

考生: 凭准考证就可乘爱心车

据介绍,为给我市的考生们提供方便,洛阳裕得帝豪汽车爱心车队、“温暖2009·河南十大爱心集体”之一的任耀光爱心车队、洛阳好人帮等洛阳社会公益团体纷纷

加入今年的高考爱心车队。6月7日、8日高考期间,在市区的18个考点和主要路段,考生只要看到贴有河南交通广播“爱心送考车”车贴、系着绿丝带的车辆,均可凭准考证免费搭乘。

此外,爱心人士还在每个考点设立爱心服务台,准备一些文具、风油精、纸巾等物品,如考生遇到忘带文具等紧急情况,可以申请领用。

爱心司机: 高考期间服务考生最重要

昨日上午,首批130辆爱心车参加了启动仪式。负责此项活动的市创建办有关负责人告诉记者,爱心大接力活动的通知发出后,社会各界爱心人士积极参与,预计参加车辆将达1000辆。高考期间,这些

爱心车每天上午和下午开考前将在各住宅区附近行驶,考试结束后将开至市区18个考点周围,为考生提供服务。

“我们这几天会把服务考生放在工作首位,确保考生第一时间到达考点,确保考生安全返家。”已经连续参加4年高考爱心服务的出租车司机杜幸梅说。

交警: 考生有急事就找警察

高考期间,考点周围的交通拥堵现象常令考生和家长心焦。昨日,市交警部门有关负责人表示,高考期间,我市交警将全警出动,在各个考点都设服务点,并在每个考点投放两辆摩托车和两辆警车,考生及其家长一旦遇到意外情况或有紧急需要,可第一时间向警察求助。考生如果临近开考时还未到达考点,警察将派车护送考生。

此外,交警部门还会与参加服务的爱心车队联合调控车辆,考生如果有需要,可以就近报警。

爱心车队期待您的加盟

“服务考生是全社会的爱心事业,我们呼吁更多的爱心人士加盟。”市创建办负责人表示,活动开展期间,市创建办将开通“高考爱心大接力活动热线”——65523011,一方面便于考生通过热线提前预约爱心车,同时也希望其他愿意奉献爱心的私家车车主拨打热线报名,为考生服务。

按时按规入场 遵守考场守则

□记者 李燕锋 通讯员 康留国

过了这个双休日,高考考生就要走进考场。在考场上,哪些细节是考生必须注意的?昨日,市高招办提醒考生,考场上要遵守以下考生守则,确保整个考试过程顺利。

入场 每科考前25分钟(第一科前移10分钟),考生凭准考证、身份证在考场入口处自觉接受监考人员检查后进入考场,对号入座,并将准考证、身份证放在课桌的靠走道一侧的上方,以便查验。开考15分钟后,迟到的考生不得进入考场;外语科考试开考前30分钟入场,开考15分钟后禁止入场。

考生入场时,除2B铅笔、书写用0.5毫米的黑色签字笔、直尺、圆规、三角板、橡皮外,其他物品不准带入考场。不得携带各种无线通讯工具、电子存储记忆录放设备及涂改液、修正液、手表或其他计时工具等物品进入考场。开考信号发出后方可答题,当科考试结束后,考生不得出场。

考试 考生在考场内必须保持安静,不准夹带、旁窥、抄袭或有意让他人抄袭,不准传抄答案或交换试卷、答题卡,不得自行传递文具、用品等。考场上,考生必须自觉服从监考人员管理,不得以任何理由妨碍监考人员等考试工作人员履行职责,不得扰乱考场及其他考试工作地点秩序。

答题时,考生必须在题目所指的答题区域内作答,写在答题区外的答案无效,不准使用规定外的笔和纸答题,严禁在答题卡上做任何标记。

遇到什么问题怎么办?考生在考试中如果遇到试题卷分发错误及试题字迹不清楚等问题,可举手询问,涉及试题内容的疑问,不得向监考人员询问。

此外,一些细节考生也需特别注意。考试期间,原则上是不允许上厕所的,但如果原因极为特殊,

应举手报告监考人员,由监考人员报告主考批准,而后由主考派两名场外工作人员陪同考生一同上厕所。如果考生在考试中晕场或突发急病,由监考人员立即报告主考,如经考点医务人员简单处理能坚持本场考试的,允许考生继续应试,但不会延长考试时间;如果考生难以坚持考试或需到考点外医治的,监考人员劝其停止考试,考生离开考场,由主考派两名以上工作人员时刻不离对其进行监护,直至当科考试结束。

如果考生参加考试时忘带或丢失准考证或身份证,经带队老师或有关方面证明,确系本场考生的,经主考批准,可以让考生先进场考试,但考生必须委托他们在本场考试结束前取回或补办证件,在考试结束前将证件交给监考人员核查无误后,该生本场考试有效,否则无效。

市高招办提醒考生,在考试終了信号发出后,考生必须立即停笔,根据监考员指令依次退出考场,不准在考场逗留,不准将试题卷、答题卡、答案、草稿纸带出考场。在考试中,考生如有违纪、作弊等行为的,将按照有关规定处理,并将违规事实记入考生电子档案。

洛阳移动温馨提醒

尊敬的洛阳移动客户:
据悉,2010年全国高考定于6月7日至8日(每日8:30-18:00)举行,洛阳及各县(市)中学考点会使用手机信号干扰器来防止有人作弊。届时网络信号将会受到严重干扰,您的手机在考点周边区域可能会出现无法正常拨打电话、通话断断续续、无法正常上网等情况,洛阳移动在此特别提醒!

中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司

家有考生

市公交集团第五年开通高考绿色通道 考生赶考去 免费乘公交

□记者 石蕴璞 通讯员 王香兰 张金梅

本报讯 记者昨日从市公交集团了解到,今年高考期间(6月7日、8日),该集团将再次开通绿色通道,考生可凭本人2010年高考

准考证免费乘坐市内所有线路公交车。这是该集团第五年为高考考生开辟免费乘车绿色通道。

据了解,为向考生提供方便、快捷的出行服务,营造良好的考试环境,今年高考期间,除了为高

考提供免费乘车服务外,市公交集团还要求所有营运车辆在各考点外匀速行驶,禁止鸣笛,禁止进站急刹车,减少噪音。

考生及其家长如有问题要咨询,可拨打公交热线63411661。



洛阳协和医疗整形美容
LUOYANG PEKING UNION MEDICAL PLASTIC SURGERY

美在自然 贵在安全

美丽的女人是一道风景,但有碍观瞻的体毛,却成为风景的败笔。特别是夏季,身体暴露的部位较多,如果不脱毛,那就意味着时尚的吊带裙、时尚靓丽的比基尼将可望不可及。脱毛,已是美女们的必修课。可尽管积极地刮毛、蜡脱、镊脱,可总又会“春风吹又生”,让美眉们烦恼不已。

光洁肌肤 更能露得漂亮

精准无痛, 协和莱茜尔冰点脱毛同步紧肤

- 精准脱毛** 协和引进最新的美国科医人半导体激光脱毛技术是采用专门为东方人黄色皮肤设计的莱茜尔冰点脱毛系统,直达毛囊深处,无灼伤无色沉,脱毛同步保护毛囊,不影响排汗。
- 同步紧肤** 协和莱茜尔冰点脱毛技术具备出众魅力。脱毛同时收紧毛孔,刺激皮下胶原蛋白新生,提升肌肤紧致弹性。
- 长效靓肤** 协和莱茜尔冰点脱毛技术轻击碎毛囊中黑色素,出色控制肌肤黑色素再生,快速焕发肌肤透白健康光彩!

特别奉献: 即日起至6月30日,本院举办脱毛部位团购优惠活动,两个部位享受 1 折优惠,三个以上部位享受 7 折优惠。另莱茜尔冰点腋下脱毛包干价 **980元**

◎其他项目经典推荐:协和水动力环形吸脂、欧式无痕丰胸、韩式隐形隆鼻、协和精细改脸型、逸美面部除皱等

郑重声明:莱茜尔冰点脱毛洛阳协和独家引进

美丽热线: 63265055

地址:洛阳市金谷园路72号
咨询网址: www.lyxhy.com



电话:12010302-21-0555